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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ύστερα από την υπ’ αριθµ. 10981/2-9-2010 επιστολή του Διοικητή του Γ.Π.Ν. 
Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παπαδόπουλου Παναγιώτη, στην Παναρκαδική 
Οµοσπονδία Αµερικής (Π.Ο.Α.), η οποία (επιστολή) δηµοσιοποιήθηκε µε το από 
22.09.2010 Δελτίο Τύπου και αναφερόταν στην νέα θέση ανέγερσης του έργου 
``προσθήκη ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος Ενηλίκων και Ολοκληρωµένου 
Ψυχιατρικού Τµήµατος Παίδων/Εφήβων``, η εν λόγω Οµοσπονδία µε την από 
27.10.2010 επιστολή της, ενηµέρωσε την Διοίκηση του Γενικού Παναρκαδικού 
Νοσοκοµείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», τα κάτωθι: 

 
«Αξιότιµε κ. Διοικητά, 
 
Με ικανοποίηση σας γνωρίζοµε ότι κατά την διάρκεια συνεδρίασης της 

Ανωτάτης Διοίκησης και του Διοικητικού Συµβουλίου Επιτρόπων της Π.Ο.Α., µεταξύ 
άλλων θεµάτων συζητήθηκε και η πρότασή σας για την νέα θέση ανέγερσης του 
έργου «προσθήκη ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος ενηλίκων και 
ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος Παίδων/Εφήβων». 

Η Ανωτάτη Διοίκηση και το Διοικητικό Συµβούλιο της Π.Ο.Α. ενέκριναν 
οµόφωνα το αίτηµά σας για την παροχή της συγκατάθεσης της Παναρκαδικής 
Οµοσπονδίας Αµερικής (η ιδιοκτήτριας του Παναρκαδικού Νοσοκοµείου) για την νέα 
θέση του εν λόγω έργου στην ανατολική πλευρά του Νοσοκοµείου, έµπροσθεν του 
Τ.Ε.Π., όπως άλλωστε είχαµε συζητήσει και κατά την συνάντηση που είχε µαζί σας, 
αντιπροσωπεία της Π.Ο.Α. στο περιθώριο του 7ου Παγκόσµιου Συνεδρίου Αποδήµων 
Αρκάδων, στις 30 Ιουλίου 2010. 

Όπως εµφαίνεται και στο συνηµµένο τοπογραφικό διάγραµµα που µας 
αποστείλατε, η νέα θέση δεν κλείνει την θέα του Νοσοκοµείου προς το δάσος και δεν 
καλύπτει το ελικοδρόµιο όπως η παλαιότερη πρόταση της προηγούµενης Διοίκησης, 
την οποία η Π.Ο.Α. δεν είχε αποδεχτεί. Σηµειώνουµε µε ικανοποίηση ότι τόσο ο 
Ιατρικός Σύλλογος Αρκαδίας όσο και ο Σύλλογος προσωπικού του Νοσοκοµείου 
συµφωνούν µε την λύση αυτή. 



Επισηµαίνουµε, όπως σας είχαµε τονίσει και κατά την διάρκεια των 
συναντήσεων µας, τον περασµένο Ιούλιο και Αύγουστο, ότι η συγκατάθεση µας αυτή 
δίδεται µε την προϋπόθεση της παράλληλης αξιοποίησης του παρακείµενου εκτός 
της περίφραξης του Νοσοκοµείου οικοπέδου της Π.Ο.Α. 
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Τα ακριβή όρια του εν λόγω οικοπέδου περιλαµβάνονται στα σχέδια που θα 
σας αποστείλει ο τεχνικός µας εκπρόσωπος µηχανικός κ. Κώστας Κλαδούρης ο 
οποίος χειρίζεται το ζήτηµα της έκδοσης πολεοδοµικών αδειών για την εκτός 
περιβόλου Νοσοκοµείου ιδιοκτησία της Π.Ο.Α. Ο κ Κλαδούρης έχει εξουσιοδοτηθεί 
να υποβάλει το σχετικό τοπογραφικό διάγραµµα και να συνεργαστεί µε σας 
προσωπικά και την διεύθυνση τεχνικών υπηρεσιών του Νοσοκοµείου. Το οικόπεδο 
αυτό που σας ζητούµε να αξιοποιήσετε µπορεί να χρησιµοποιηθεί ως χώρος 
πάρκινγκ, ή άλλος βοηθητικός χώρος για τις ανάγκες της νέας Ψυχιατρικής Κλινικής. 

Ευελπιστώντας ότι θα συνεχιστεί η αµοιβαία επωφελής συνεργασία µας για 
την βελτίωση της παρεχοµένης υγειονοµικής περίθαλψης του Αρκαδικού 
πληθυσµού στο πλαίσιο του Εθνικού Συστήµατος Υγείας, σας ευχαριστούµε για τις 
προσπάθειες σας και διατελούµε. 

Με πατριωτικούς χαιρετισµούς, 
 
Δηµήτριος Α. Φίλιος        Χρήστος Βουρνάς 
Ύπατος Πρόεδρος     Πρόεδρος Επιτροπής Νοσοκοµείου 

 
Γεώργιος Γκριτσώνης  

    Πρόεδρος  
Διοικητικού Συµβουλίου Επιτρόπων» 

 
Σε σχέση µε τα ανωτέρω, σε δήλωσή του ο Διοικητής του Γενικού 

Παναρκαδικού Νοσοκοµείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος, τονίζει: 

«Προχωράµε σταθερά, µε σχεδιασµό στην εκτέλεση του έργου ``προσθήκη 
ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος Ενηλίκων και Ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού 
Τµήµατος Παίδων/Εφήβων`` 
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                                      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σας ενηµερώνουµε ότι εστάλη η υπ’ αριθµ. 10981/2-9-2010 επιστολή 
του Διοικητή του Γ.Π.Ν. Τρίπολης, κ. Παπαδόπουλου Παναγιώτη, στην 
Παναρκαδική Οµοσπονδία Αµερικής (Π.Ο.Α.), σχετικά µε την νέα θέση 
ανέγερσης του έργου ``προσθήκη ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος 
Ενηλίκων και Ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος Παίδων/Εφήβων``, η 
οποία έχει ως κατωτέρω: 

 
 «Αγαπητοί Συµπατριώτες 
  

  Βρίσκοµαι στην ευχάριστη θέση να σας γνωρίσω ότι στην υπ’ 
αριθµ. 11/30-8-2010 Συνεδρίαση του Δ.Σ. του Νοσοκοµείου µας, εγκρίθηκε 
η νέα θέση ανέγερσης του έργου ``προσθήκη ολοκληρωµένου 
Ψυχιατρικού Τµήµατος Ενηλίκων και Ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού 
Τµήµατος Παίδων/Εφήβων``, η οποία (θέση) ορίζεται στην Ανατολική 
Πλευρά του Νοσοκοµείου µας, έµπροσθεν του Τ.Ε.Π., θέµα το οποίο είχα 
ανακοινώσει και κατά την διεξαγωγή του 7ου Παγκοσµίου Συνεδρίου 
Αποδήµων Αρκάδων, στις 26 Ιουλίου 2010. 

Το ανωτέρω έργο εντάχθηκε να εκτελεσθεί εκ νέου από το 
πρόγραµµα ΕΣΠΑ 2007-2013, µε φορέα εκτέλεσης την ΔΕΠΑΝΟΜ Α.Ε. και 
µε µελέτη την ίδια µε την προηγούµενη, χωρίς βασική τροποποίησή της, 
αλλά µε προσαρµογή της στη νέα θέση, σύµφωνα µε την καθολική θέση 
της κοινωνίας και των φορέων της Αρκαδίας.  



Σας αποστέλλουµε και τοπογραφικό διάγραµµα που έχει 
εκπονηθεί γεωτεχνική έρευνα και µελέτη, εµφανίζοντας τις θέσεις των 
ερευνητικών γεωτρήσεων από αρµόδια για τον σκοπό αυτό Εταιρεία. 

Τέλος, στα πλαίσια της µακρόχρονης και αγαστής συνεργασίας 
µας, καθώς και σύµφωνα µε τα διαλαµβανόµενα στο άρθρο 7 του 
υπάρχοντος συµβολαίου, µεταξύ της Π.Ο.Α. και του Νοσοκοµείου µας, 
παρακαλούµε για την σύµφωνη γνώµη σας, σχετικά µε τη νέα θέση 
ανέγερσης του έργου ``προσθήκη ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος 
Ενηλίκων και Ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος Παίδων/Εφήβων``, 
καθ’ ότι τα νέα Τµήµατα θα χρησιµοποιηθούν για την παροχή 
υγειονοµικής περίθαλψης του Αρκαδικού πληθυσµού στο πλαίσιο του 
Εθνικού Συστήµατος Υγείας και θα εξυπηρετούν τους σκοπούς του 
Νοσοκοµείου µας. 

Για άλλη µία φορά ένα µεγάλο ευχαριστώ στους απανταχού 
Αρκάδες Οµογενείς για την αγάπη τους για την ιδιαίτερη Πατρίδα και το 
Νοσοκοµείο.  

 
                                                         Με φιλικούς χαιρετισµούς 
 

                                                         Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
 
 
                                                            ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
 
 
 

 
 

  


